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Konstruktionsvorschlage

Geradengleichung mit kund d

Quadratische Funktion f(x) = a(x-b)? +c

E f
E 144

S
s

2 2
(f(x)=a(x-b) +c=2.1(x-2.7) +1.5

I
=
=
=
u
-
»
3
"
=
-
"
.
=
=
=
=
u
=
"
0
»
"
.
"
"
"
»
.
»
»
-
»
.
3
»
»
[
-
=
»
u
a
3
3
"
.
-
3

%
o4
-'. -
: :
3 K
‘._ :'V
g
-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8
Potenzfunktionen
, N A B
f(x)=x_ 1 4 -0.02
2 3 -0.04
4 3 2 013
4 4 4
5 0 o0
2 6 1 1
7 2 013
0 .| 8 3 0.04
T 6 4 4 9 4 002
10
o] 11
12
13
4] 14
15

Zusammengestellt von Mag. Kurt Soser

20.10.2010



Konstruktionsvorschlage - Schieberegler+Tabellenkalkulation.docx

Sinus- und Cosinusfunktion
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Lineares vs. Exponentielles Wachstum

Beispiel Medikamenteneinnahme
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Pascal’sches Dreieck
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Newton-Ndherungsverfahren
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Lineare Regression - Minimale Abstandsquadrate
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